



@
热点

合肥地铁列车有望“本地造”

星报讯(吴唯维 记者 沈娟娟) 合肥轨道交通1号线进入全面施工阶段,2号线24个站点也已经敲定,合肥市民将迎来四通八达的轨道交通网。记者昨日从合肥市新站区招商局了解到,中国南车集团合肥轨道车辆制造维修基地项目正式签约,这也意味着,合肥地铁上跑的有可能是咱本地生产的车辆。

据相关负责人介绍,该项目计划总

投资30亿元,建成后形成地铁、城际车、有轨电车的规模总装、维修基地,该项目着眼于立足合肥,辐射整个中部地区的地铁、城际轨道、有轨电车市场,全部建成后预计年产值可达50亿元,带动相关产业实现产值约300亿元,带动就业2000余人。

“如果地铁车辆从外地采购的话,拉过来会非常麻烦,光一辆车就三四十吨,

就近生产能为企业降低生产成本,合肥地铁在购买车辆时,落户合肥的基地也可以参与到正常的招标程序中。”新站区招商局相关负责人告诉记者,在这个项目的选址上也动了一番心思。

他介绍,这个项目和合肥地铁1号线的维修准备厂离得很近,位于天水路 and 九顶山路交口,面积大约有500多亩,“是合肥也是安徽第一个轨道车辆制造

项目,要像打造平板显示基地一样来打造这条产业链。”

“大约3个月后开工,1年建成并投产。”相关负责人表示,中国南车集团生产的地铁、城际车、有轨电车等已广泛运用在珠三角、上海、杭州、南京等城市,在合肥的项目也将推动合肥市轨道交通建设和皖江城市带城际轨道的发展。

@社会

小伙就医当晚坠楼身亡

12月16日夜夜里19时许,省城龙河路一家属楼楼下,发现一名男子倒在单元楼外的地上,随后送往医院抢救,但最终伤重身亡。记者从警方获悉,目前,死者身份已经查清,初步判断为高空坠落身亡。据了解,死者姓高,24岁。高某在其亲戚家暂时居住,备考研究生考试。但近期发现精神恍惚,事发当日上午,其家人特意领其前往医院检查治疗,但夜里却不知所踪。

星级记者 张敏

两车相撞致三死两伤

昨日凌晨2点左右,定远县三和集境内省道309线上,一辆上海牌照的小轿车与一辆安徽合肥牌照的大货车迎面相撞。由于撞击力剧烈,两车均发生不同程度损毁,致使小轿车内驾乘人员中,3人当场死亡,另有2人受伤。记者昨日下午获悉,两名伤者伤情稳定,定远公安、安监等部门已介入调查事故原因。 记者 胡昊

4天查处17起客车超员

为有效遏制恶劣天气条件下重特大道路交通事故的发生,连日来,宁国交管大队警力全部到一线,组织开展客运车辆超员交通违法行为集中整治行动,做到“逢车必查,逢违法必罚”。在连续4日行动中,大队就查处17起超员违法行为,其中包括一起超员达50%以上的违法行为。 程孝晶 记者 曹开发

情侣为筹毒资多次盗窃

一对年轻情侣,为筹集毒资多次铤而走险实施盗窃。昨日,黄山市屯溪公安分局老街派出所接报警称,放在城区一服装店门口的电瓶车被盗。民警经调查迅速锁定该对情侣,并将两人抓获。经审讯,两人很快交代因无钱吸毒,实施盗窃6起的犯罪事实。目前,两人已被刑事拘留。 刘观群 记者 陈明

@万象

捡到半年工资,坐等失主

蒙城县协警杨飞在执勤时捡到一个钱包,打开后发现里面装3200元现金等物。随后,杨飞通过销售清单上的电话联系到失主,等失主前来认领。这3200元几乎是他半年的工资,“但是人不能因为钱而昧了良心。”杨飞说。 于林才 刘林 记者 任杰

住院需要钱,拾金却不昧

近日,阜阳市颍东区枣庄镇牛老庄小学校长牛永毅因病到中铁四局二处医院治疗。近日,牛永毅到院内锻炼,在一绿化带边,发现地上有一存折,旁边还零散着数张钞票。牛永毅通知了院方,经过院方和幸福路派出所民警的多方协查,终于在当日找到了失主。

邱克俊 记者 杨文艺

强塞“金项链”,搜走所有钱

昨日上午9时许,市民孙师傅来到省城水阳江路与桐城路口一银行,打算给女儿汇生活费。半路却遇到一伙人,往他口袋里硬塞了一条“金项链”,称只要50元。孙师傅拒绝了,却遭四男两女围住,不让离开。最终被抢去2100元现金。目前,该案已移交刑警队进一步调查。 星级记者 张敏

抽逃资金,三老板被判刑

违反公司规定,在公司成立后共同抽逃资金,近日,利辛老板江某、高某和凤台老板孙某,因涉嫌抽逃资金罪,经凤台县检察院提起公诉后,凤台法院分别判处三人有期徒刑六个月,缓刑一年,并分别处以罚金40000元。 石峰 记者 圣林

@提醒

27日,合肥—银川首航

昨日记者从东航安徽公司获悉,本月27日起,东航将首次开通合肥—西安—银川航班,每周3班。具体飞行时间为:MU2389/90,每周二、四、六各执飞一班。15:00合肥起飞,16:55到达西安,17:40西安起飞,18:40到达银川;19:40银川起飞返回,20:55到达西安,21:45西安起飞,23:10到达合肥。此后,东航合肥—西安航班也将由原来的每周四班,加密至每天一班。

张跃 吴丽敏 王翔 星级记者 王玉

60路公交车线路有变化

近日记者从合肥公交集团了解到,本月22日起,省城60路公交车线路走向将有部分改变,并增设停靠站点。调整后停靠站点为:东陈岗、卫岗、卫塘、凌大塘、惠民(单边)、青年塘(返回)、梅兰、飞二路口、花园路口、锦绣大道东、滨湖会展中心西、春融苑、福州路口、广西路口、长沙路口、洞庭湖路口、轮滑场。

此外,62路“世纪城购物中心”站改为“福州路口”。市民可拨0551-64466166公交热线进行咨询。

李江英 赵艳辉 记者 李尚辉

下周,不少地方要停电

记者从合肥供电公司获悉,26日6:00~18:00 濉溪路等地区停电,6:30~16:30 宁国路、凯程线、芜湖路等地区停电。27日,6:00~18:00 岳西路、黄山路、怀宁路等地区停电,7:00~19:00 滁州路、大通路、明光路、和平路、巢湖路等地区停电,7:30~16:30 宋斗湾路等地区停电。28日8:00~18:00 新海家园线、石塘路等地区停电。记者 李尚辉

@时政

明日公安部门接听12345

明日下午3至5时,合肥市公安局负责人就道路交通管理及户政管理、消防业务专题接听12345政府服务直通车市民来电。欢迎广大市民咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐

高新区招400名“护绿使者”

记者昨日从合肥市高新区了解到,该区将成立“护绿使者”志愿服务大队,将招募志愿“护绿使者”400名。据了解,只要你志愿担任护绿使者,有一定的绿化知识、书面和口头表达能力,年龄在16周岁以上,有相应时间参与护绿等志愿服务,无论你是园区企业还是居民个人,都可以拨打0551-65869525报名。

记者 沈娟娟

一食品公司被撤销“守合同重信用单位”称号

省工商局昨日宣布,由于安徽四海食品有限公司涉嫌非法集资,受到有关部门立案侦察,现依照相关规定,将取消安徽四海食品有限公司2009-2010年度省级守合同重信用单位称号,收回证书和牌匾,并从取消之日起3年内不得申请认定守合同重信用单位。

记者 李皖婷

招租

芜湖路门面招租,位于芜湖路万达广场东面、御景湾华联购物广场内,临街门面500平方,可分割,15655163388,李

拍卖信息

安徽省人民政府指定公物拍卖机构
银河公务用车拍卖公告 87期
拍卖时间:12月26日(周三)上午10:00
拍卖地址:本公司拍卖厅
拍卖标的:①公务用车帕萨特、桑塔纳、本田、尼桑、奥迪、雪铁龙、别克、现代、奇瑞一批。②服装一批约0.63万。③童鞋一批约0.5万。④塑钢型材一批约0.1万。
看样登记:公告日至拍卖日前日下午4时止;
公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层6262 1222
注意事项:凭有效证件复印件办理登记手续,保证金:87期每台车1万,其余每项1万。竞买成功转为过户保证金,竞买不成退还(不计息)。
2012.12.19

竞价租赁公告

我单位将于2012年12月26日上午10:00整对“位于合肥市城隍庙北门正对面向杏花菜市南2间门面房”进行公开竞价租赁,具体内容如下:
一、招租标的:合肥市杏花菜市南内:
1.由北向南27号门面房,面积约16.2㎡,参考价:3.8万元/年;
2.由北向南28号门面房,面积约16.2㎡,参考价:3.8万元/年。
以上标的无产权证,租期三年。本次招租的门面房属于市场统一管理,承租人在经营选项时必须服从市场管理,不得经营活水产、活禽类、明火类等,具体详情请咨询杏花菜市市场管理部门。
二、招租地点:合肥市庐江路60号三楼。
三、看样、登记时间:自公告之日起至2012年12月25日11:30截止。
登记地点:合肥市庐江路60号三楼
联系电话:2613863 1865511077
四、注意事项:凡参加竞租者,凭有效证件原件、复印件,并缴纳标的物租赁保证金2万元/标办理竞租登记手续。如竞租不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。
二〇一二年十二月十九日

融侨中央美域交房公告

尊敬的中央美域客户:
您好!由我公司开发建设的中央美域住宅小区B区6号、7号楼现已通过竣工验收,具备交房条件。根据双方签订的《商品房买卖合同》规定,我司将于2012年12月27日-29日统一办理交付手续。请广大客户按交房通知书约定时间前往中央美域物业服务中心办理入伙手续。我公司将按照约定的联系方式及地址向业主邮寄《入伙通知书》,如因联系方式及地址变更,导致买受人无法收到的,则自本《公告》发布之日起视为书面通知送达。
特此公告!
联系电话:0551-65597999
65597998
安徽融侨置业有限公司
2012年12月19日

皖能文星阁大酒店
诚聘 餐饮服务员工 总台服务员若干
包吃住,薪酬面谈!详询:62973126
订房:63422909 订餐:63417988
地址:合肥市徽州大道1011号